ouner 2

NopagkoBble CTAaTUCTUKN

ynopsago4umm BbIGOPKY X = (X, ..., X,)
(peanusayuio) No BoO3pacTaHUIo, NOYHYUM
nocnefoBaresibHOCTb X*= (X;*, X2*, ..., X» Y, [A€
XS s S X, s

Mpumep.x=(2,1,4,2,3).x=(1, 2, 2, 3, 4).

Ecnun tenepb Yepes X,* 0603Ha4YNTb C/TyHaUHYIO

Be/INYUHY, KOTOpas AN KOKAON peannsayumn
. npuHUMaet 3HavyeHue x,*, k=1, ..., n, (k-e no

Be/IN4uHe), TO X,* HasbIiBaetTcs K - ou
nopsidkosolU cmamucmukol BbI6G0PKU.

6unet 2



6unet 2

MopsakoBble CTAaTUCTUKU

OueBUHO, YTO NOPSAKOBbIE CTATUCTUKN
Y0BNETBOPAIOT HEPABEHCTBaM

X' X S B K

X * 1 X, * Ha3blBalOTCA aKCmpemasibHbIMU
3Ha4YeHUsmMu Bblﬁ'opku.

1* = Xmin, Xn* = xmax-

MNocnepoBaTenbHOCTb Xi*, X5, ..., Xy
Ha3bIBalOT BapuayUOHHbIM PSAOOM.

n
PXp <x)= FX(k) @)=Y CPFE Y™ a-Fye)" ™,V k=1,...,n—

m=k
— 3aKOH pacCIpCACICHUA ITIOPAAKOBBIX CTaTUCTHK.

I[Ipuy k=1 wm k=n wMeeM paclIpeaCICHUI OSKCMPEMATbHbIX

I’lOp}ZaKOGblx cmamucmuk.

MUHHMMAJIBHON X(1): FX(l) (x) =1-(1-Fx (x))" n

MaKCUMaIIBHON X ): FX(n) (x) =(Fx (x))".



